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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  43/2017 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 601/2017 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Α) Έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη 
Π. Ε. Έβρου «ΑΚΑΔΗΜΙΑ - ΔΟΜΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ» του ετήσιου προγράμματος δράσης της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ. έτους 2017, με αριθ. αποφ. Εκτελ. Επιτροπής 215/2017, Ε.Φ. 4071, Κ.Α.Ε. 9762.0001 με συνολικό 
προϋπολογισμό 3.000,00 ευρώ, με δαπάνη εντός του έτους 2017 έως 750,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α., του Άξονα 3 Μέτρο 3.5 και  Κ.Δ.  171002020 & Β) Έγκριση τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος 
Δράσης 2017-Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού-Πολιτισμού-Παιδείας-Τουρισμού, με αλλαγή του φορέα 
υλοποίησης της ανωτέρω δράσης από τη Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου στη Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης, 
Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού, με χωρική αρμοδιότητα το σύνολο της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και υπό τη 
μέριμνα και καθοδήγηση (για όλες τις απαραίτητες ενέργειες και λεπτομέρειες εφαρμογής της δράσης) των 
επιτροπών που ορίζονται με σχετική απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ., για την υποστήριξη της Δια Βίου 
Μάθησης – Εκπαίδευσης Ενηλίκων, σε συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το ΤΕΙ 
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, για την περίοδο 2017 – 2018. 
 

Σήμερα, 28-11-2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00π.μ., συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή 
Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ. Δ.Δ.ΟΙΚ. 
7163/24-11-2017 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα 
με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010.  
  

 Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 
της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος 

2. Τσαλδαρίδης  Αναστάσιος,  Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου–Βλάχου Ελεονώρα, 2)  Μπούτος  Ιωάννης,  3)  Λιθηρόπουλος Χρήστος,  

4)    Τραϊφόρος Βασίλειος,  5)   Ζιμπίδης Γεώργιος 

ΤΟ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
1) Τερτσούδης  Χρήστος 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1)   Ιμπράμ Αχμέτ, 2) Τσολάκης Σταύρος  απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.    
 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  
κα.  Ψαλτοπούλου Ελένη   του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα οκτώ (8) μέλη, η 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
  Στη συνέχεια, η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής σύμφωνα  με το άρθρο 168  παρ. 1 του 
Ν. 3852/2010, για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος δύο (2)  θέματα  και ζήτησε  
την συζήτηση αυτών  μετά τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης. Κατά Πλειοψηφία με ψήφους 5 ΥΠΕΡ & 3 ΚΑΤΑ 
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αποφασίστηκε η συζήτηση των δύο (2)  θεμάτων  εκτός ημερήσιας διάταξης μετά τα θέματα  της ημερήσιας 
διάταξης. 

Κατά ψήφισαν ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κ.κ. Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και τα τακτικά μέλη κ.κ. 
Τραϊφόρος Βασίλειος και  Ζιμπίδης Γεώργιος για τον ίδιο λόγο και συγκεκριμένα διότι τα Θέματα Εκτός 
Ημερήσιας Διάταξης εστάλησαν την ημέρα της συνεδρίασης, λίγο πριν την έναρξη της συνεδρίασης κι ως εκ 
τούτου όπως ανέφεραν δεν είχαν το χρονικό περιθώριο να τα μελετήσουν. 

 
Εισηγούμενη το εικοστό δεύτερο θέμα εντός ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος της συνεδρίασης  κ. 

Δημούδη Ελένη,  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. Πρωτ.: οικ.5228/23-11-2017 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο 
αναφορικά με α) την έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά του Γραφείου 
Αντιπεριφερειάρχη Π. Ε. Έβρου «ΑΚΑΔΗΜΙΑ - ΔΟΜΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ» του ετήσιου προγράμματος δράσης 
της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2017, με αριθ. αποφ. Εκτελ. Επιτροπής 215/2017, Ε.Φ. 4071, Κ.Α.Ε. 9762.0001 με 
συνολικό προϋπολογισμό 3.000,00 ευρώ, με δαπάνη εντός του έτους 2017 έως 750,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., του Άξονα 3 Μέτρο 3.5 και  Κ.Δ.  171002020 & β) την έγκριση 
τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017-Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού-Πολιτισμού-
Παιδείας-Τουρισμού, με αλλαγή του φορέα υλοποίησης της ανωτέρω δράσης από τη Διεύθυνση Ανάπτυξης 
Π.Ε. Έβρου στη Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού, με χωρική αρμοδιότητα 
το σύνολο της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και υπό τη μέριμνα και καθοδήγηση (για όλες τις απαραίτητες ενέργειες 
και λεπτομέρειες εφαρμογής της δράσης) των επιτροπών που ορίζονται με σχετική απόφαση του 
Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ., για την υποστήριξη της Δια Βίου Μάθησης – Εκπαίδευσης Ενηλίκων, σε συνεργασία με 
το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, για την περίοδο 2017 – 
2018., σημειώνει  ότι «ομόφωνα στην από 23-11-2017/24η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής 
αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας (ΦΕΚ 3197/Β/5-10-
2016)». 
 
 Στη συνέχεια η Πρόεδρος  της Επιτροπής Ανάπτυξης δίνει το λόγο στoν κ. Δελίδη Παντελή για το Γραφείο 
Αντιπεριφερειάρχη Π. Ε. Έβρου, ο οποίος εισηγούμενος   το εικοστό δεύτερο θέμα εντός ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. οικ. 1758/22.11.2017 εισήγηση του Γραφείου 
Αντιπεριφερειάρχη Έβρου  που  αναφέρει τα εξής: 

«ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 

   Έχοντας υπόψη :  

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ87/Α’/07-06-2010) και ειδικότερα του άρθρου 186 

«Αρμοδιότητες των Περιφερειών» (Τομέας ΙΙ Η. Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού)   

2. Το Π.Δ. υπ’ αριθμ. 144 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» που 

δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 237/Α’/27-12-2010 και ειδικότερα το άρθρο 21 «Διάρθρωση− 

Αρμοδιότητες Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού» 

3. Την υπ’ αριθμ. οικ. 4616 / 22-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης «Ορισμός Επιτροπών για την ίδρυση και λειτουργία της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ - ΔΟΜΗΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ της ΠΑΜΘ» (ΑΔΑ : ΩΔ427ΛΒ-ΚΨΖ)  

4. Την υπ’ αριθμ. 197/13-10-2016 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης «Έγκριση υλοποίησης προγράμματος – δράσης της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης με τίτλο «ΑΚΑΔΗΜΙΑ – ΔΟΜΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ», για την υποστήριξη της δια βίου μάθησης – 

εκπαίδευσης ενηλίκων, σε συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το ΤΕΙ 

Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.»  

5. Το υπ’ αρ. πρωτ. 57157/1103/9-5-2016 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της 

Περιφέρειας Α.Μ.Θ. «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων 

που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της  Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης»  

6. Την ανάγκη προώθησης, ενίσχυσης και καθιέρωσης δράσεων που υποστηρίζουν τη δια βίου 

μάθηση και την εκπαίδευση ενηλίκων 

7. Τα παρακάτω στοιχεία της δράσης «ΑΚΑΔΗΜΙΑ - ΔΟΜΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ» :  

 

Περιγραφή της δράσης : Αφορά στην πραγματοποίηση σειράς διαλέξεων, από καθηγητές του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης (Δ.Π.Θ.) και του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης (Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ.), σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης, ανάλογα και με την έδρα κάθε Σχολής. Σε συνεργασία με το Δ.Π.Θ.  και το Τ.Ε.Ι. 

Α.Μ.Θ. επιλέγονται οι θεματικές ενότητες και τα επιμέρους θέματα των διαλέξεων. Οι καθηγητές των 

Σχολών δηλώνουν συμμετοχή στις διαλέξεις, σε εθελοντική βάση, κατόπιν σχετικής πρόσκλησης των 

εμπλεκόμενων φορέων. Η θεματολογία των διαλέξεων προκύπτει με βάση το αντικείμενο σπουδών των 

Σχολών και το ενδιαφέρον των καθηγητών. Οι διαλέξεις είναι δίωρες και πραγματοποιούνται μία φορά 

την εβδομάδα για κάθε θεματική ενότητα. Δικαίωμα εγγραφής στους κύκλους των διαλέξεων κάθε 

θεματικής ενότητας έχουν όλοι οι πολίτες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, άνω των 

18 ετών. Μοναδικό κριτήριο επιλογής είναι η σειρά προτεραιότητας εγγραφής, βάση σχετικού αριθμού 

πρωτοκόλλου. Σε κάθε θεματική ενότητα προβλέπεται η εγγραφή ορισμένου αριθμού επιπλέον πολιτών 

ως επιλαχόντων. Με την ολοκλήρωση των διαλέξεων κάθε θεματικής ενότητας χορηγείται βεβαίωση 

παρακολούθησης σε όσους έχουν παρουσία στο 60% τουλάχιστον των διαλέξεων αυτών. Για την περίοδο 

2017-2018 εκτιμάται ότι θα συμμετάσχουν στις διαλέξεις περίπου 700 πολίτες της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και θα διδάξουν σ’ αυτές περίπου 150 καθηγητές των Σχολών 

(προβλέπονται 9 θεματικές ενότητες, σε 6 πόλεις της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – στις 5 έδρες των 

Περιφερειακών Ενοτήτων και στην Ορεστιάδα - , με ένα σύνολο 153 διαλέξεων).  

 Στο πλαίσιο των ανωτέρω και της εξειδίκευσης της συγκεκριμένης δράσης για το έτος 2017 

θεωρούνται χρήσιμα τα ακόλουθα :  

 

 Σχεδιασμός και εκτύπωση μπάνερ – roll up προβολής της Ακαδημίας στις πόλεις όπου θα 

πραγματοποιούνται οι διαλέξεις (Δράμα, Καβάλα, Ξάνθη, Κομοτηνή, Αλεξανδρούπολη και 

Ορεστιάδα)  

 Σχεδιασμός και εκτύπωση αφισών της Ακαδημίας 
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Σκοπός της δράσης : Η ενεργός υποστήριξη της δια βίου μάθησης – εκπαίδευσης ενηλίκων στην 

περιοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

Στόχος της δράσης : Η δια βίου μάθηση και εκπαίδευση των πολιτών και η διασύνδεση της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας με τους πολίτες και την κοινωνία. 

Χρονικό διάστημα υλοποίησης της δράσης : Η δράση είναι πρωτοποριακή και καινοτομική 

τουλάχιστον σε πανελλαδικό επίπεδο και τείνει να καταστεί μία πρότυπη δράση – θεσμός για την περιοχή 

μας, η οποία επαναλαμβάνεται κάθε έτος, από το 2015 και μετά, με μία περίοδο των διαλέξεων, κατά 

προσέγγιση, από τον Νοέμβριο ενός έτους έως τον Απρίλιο του επόμενου έτους. Για την περίοδο 2017-

2018 η έναρξη των διαλέξεων προσδιορίζεται στα τέλη Νοεμβρίου 2017 και η λήξη τους περί τα τέλη 

Απριλίου 2018. Οι δύο προαναφερόμενες δαπάνες θα πραγματοποιηθούν εντός του έτους 2017. 

Χωροθέτηση / Υλοποίηση της δράσης : Σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Συνεργαζόμενοι φορείς : 

- Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

- Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 

- Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

 
Aνάλυση δαπάνης της δράσης : 

Περιγραφή δαπάνης Ποσότητα /  
Είδος –Τιμή 

Ποσό 
καθαρής 
αξίας σε 
ευρώ  

Ποσό 
Φ.Π.Α. 

σε ευρώ                  

Σύνολο 
αξίας  

σε ευρώ  

Δαπάνη 1 :  
 Σχεδιασμός και εκτύπωση μπάνερ – roll up 

προβολής της Ακαδημίας στις πόλεις όπου 
θα πραγματοποιούνται οι διαλέξεις (Δράμα, 
Καβάλα, Ξάνθη, Κομοτηνή, 
Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα)  

 

 
 

6 τεμάχια    
 

 
 

483,87 

 
 

116,13 

 
 

600,00 

Δαπάνη 2 :  
 Σχεδιασμός και εκτύπωση αφισών της 

Ακαδημίας 
 

 
200 τεμάχια  

 
120,97 

 
29,03 

 
150,00 

     

ΣΥΝΟΛΟ  604,84 145,16 750,00 
 

Πρόγραμμα : Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης έτους 2017  

Χρηματοδότηση  : ΚΑΠ 80 % Εκτέλεση λοιπών έργων που δεν κατονομάζονται ειδικά  

Τρόπος Εκτέλεσης : Απευθείας ανάθεση κατόπιν σχετικής πρόσκλησης υποβολής προσφορών προς 

οικονομικούς φορείς 
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Εισηγούμαστε 

α) την έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας– Θράκης «ΑΚΑΔΗΜΙΑ - 

ΔΟΜΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ» του ετήσιου προγράμματος δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2017, 

άξονας 3, μέτρο 3.5.,  κωδικός δράσης 171002020 προϋπολογισμού 3.000,00 ευρώ, με δαπάνη εντός του 

έτους 2017 έως 750,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και  

β) την τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού – 

Πολιτισμού – Παιδείας - Τουρισμού με αλλαγή του φορέα υλοποίησης της ανωτέρω δράσης από τη 

Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου στη Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & 

Τουρισμού, με χωρική αρμοδιότητα το σύνολο της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και υπό τη μέριμνα και 

καθοδήγηση (για όλες τις απαραίτητες ενέργειες και λεπτομέρειες εφαρμογής της δράσης) των 

επιτροπών που ορίζονται με σχετική απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ., για την υποστήριξη της δια 

βίου μάθησης – εκπαίδευσης ενηλίκων, σε συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το 

ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, για την περίοδο 2017 – 2018.» 

 
Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             

Ν. 3852/ 2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Α) Εγκρίνεται Η υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π. Ε. 

Έβρου «ΑΚΑΔΗΜΙΑ - ΔΟΜΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ» του ετήσιου προγράμματος δράσης της Περιφέρειας 

Α.Μ.Θ. έτους 2017, με αριθ. αποφ. Εκτελ. Επιτροπής 215/2017, Ε.Φ. 4071, Κ.Α.Ε. 9762.0001 με συνολικό 

προϋπολογισμό 3.000,00 ευρώ, με δαπάνη εντός του έτους 2017 έως 750,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 

του Φ.Π.Α., του Άξονα 3 Μέτρο 3.5 και  Κ.Δ.  171002020 & 

Β) Εγκρίνεται η τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017-Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού-
Πολιτισμού-Παιδείας-Τουρισμού, με αλλαγή του φορέα υλοποίησης της ανωτέρω δράσης από τη Διεύθυνση 
Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου στη Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού, με χωρική 
αρμοδιότητα το σύνολο της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και υπό τη μέριμνα και καθοδήγηση (για όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες και λεπτομέρειες εφαρμογής της δράσης) των επιτροπών που ορίζονται με σχετική 
απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ., για την υποστήριξη της Δια Βίου Μάθησης – Εκπαίδευσης Ενηλίκων, σε 
συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, για την 
περίοδο 2017 – 2018., όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας. 

 
 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  601/2017. 

 
 

 

 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                              ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου–Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Τερτσούδης Χρήστος, αναπληρωματικό μέλος 
3.  Μπούτος Ιωάννης 
4.  Τσολάκης Σταύρος (απών) 
5.  Λιθηρόπουλος Χρήστος  
6.  Τραϊφόρος Βασίλειος 
7.  Τσαλδαρίδης  Αναστάσιος    
8.  Ζιμπίδης Γεώργιος 

 

ΑΔΑ: ΨΧΡΝ7ΛΒ-ΑΜ1
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